Capa Mag transparente com proteção de câmera compatível com MagSafe para iPhone 14 Plus



MagSafe para iPhone 14 Plus



Capa Mag transparente com proteção de câmera compatível com

Capa Mag transparente com proteção de câmera para iPhone 14 Plus - Compatível com MagSafe.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 8,91 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda8,91 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

A Capa Mag transparente para iPhone 14 Plus oferece proteção elegante e funcionalidade avançada. Compatível com a tecnologia MagSafe, esta capa proporciona uma fixação magnética segura para acessórios compatíveis. Além disso, possui uma proteção reforçada para a câmera, garantindo a segurança do seu dispositivo. O design transparente permite exibir a beleza original do iPhone 14 Plus.

Características Técnicas:

• Marca: OEM

Modelo: Capa Mag TransparenteCompatibilidade: iPhone 14 Plus

Tecnologia MagSafe: Sim
Proteção de Câmera: Sim

• Material: Material Transparente de Alta Qualidade